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題意：

   假設在1025*1025的棋盤上，輸入 n 群老鼠群的座標及數量，題目要求計算出一個座標，使得威力為 d 的炸彈在該座標引爆時，能夠消滅最大數量的老鼠。其中:
   1 <= n <= 20000.
   1 <= d <= 50.
   座標(x, y)介於 0 ~ 1024 之間
且 max(abs(x2-x1), abs(y2-y1)) <= d
題意範例：

輸入:                     輸入:
      1                         2
      1                         2
      2                         4
      4 4 10                     3 3 7
      6 6 20                     3 4 6
輸出:                           4 9 12
      5 5 30                     4 6 8
                                2

                                4

                                3 3 7

                                3 4 6

                                4 9 12

                                6 6 8

                          輸出:

                                2 4 21

                                4 4 21

解法：
1. 建立1025*1025大小的二維陣列，存炸彈在該位置可殺死老鼠數
2. 以每一群老鼠座標(x, y)為中心，上下左右增減d單位
           (x-d, y+d) … (x+d, y+d)
                :   (x, y)    :
           (x-d, y-d) … (x+d, y-d)
3. 再將這(2d+1)*(2d+1)個陣列位置的值 += 此群老鼠數
4. 重複n遍
5. 最後輸出陣列中值最大的 row, col, array[row][col]
解法範例：

輸入:

      1                 array [3][3] += 10     array[5][5] += 10
      1                 array [3][4] += 10     array[5][6] += 10
      2                 array [3][5] += 10     array[5][7] += 10
      4 4 10             array [4][3] += 10     array[6][5] += 10
      6 6 20             array [4][4] += 10     array[6][6] += 10
                        array [4][5] += 10     array[6][7] += 10
array [5][3] += 10     array[7][5] += 10
array [5][4] += 10     array[7][6] += 10
array [5][5] += 10    array[7][7] += 10
輸出:
      5 5 30
討論：

(1) 從老鼠開始，而不是從0開始
            從0開始:
                 d*d*1025*1025 ~= 106*d2
            從老鼠開始:
                 d*d*n, 1 <= n <= 20000
     (2) 注意邊界條件
            0 <= (x, y) <= 1024
程式：
無

2

